

**СПАСИБО, МОЙ ПРОРОК
БИСМИЛЛАХИР РАХМАНИР РАХИМ!**

Машиарипов Рахматулла Бекназарович

*70110102 Магистрант кафедры педагогики и психологии Азиатского
международного университета Ургенчского района Хорезмской области
«Имам Фахриддин ар-Разий» Заведующий АРМ среднего специального
исламского образовательного учреждения, преподаватель
педагогики и психологии*

Аннотация: Основная задача данной статьи - вызвать у читателя желание читать литературные книги, преимущественно сборники стихов и религиозно-просветительские книги, научить его вести дневник о прочитанных книгах, увидеть нашего Пророка, да благословит его Бог и дарует ему мир, больше. речь идет о привнесении большего.

Ключевые слова: сырат, пророк, благодарность, книга, история, интерес, процесс, любовь, благословение, зикр, культура, литература, образование, внимание, желание, долг.

Спасибо, мой Пророк

Начну с имени Аллаха, Милостивого и Милосердного. Хвала и благодарность Всевышнему Аллаху, обладателю бесконечного милосердия, создателю всех миров и всех творений. Мир Мухаммаду Мустафе, Господу Вселенной, который был послан как благословение мирам, мир ему и благословение Божие. Да смилостивится Аллах над нашими праведными предшественниками и учёными. Я много думал, о Аллах, Господи, я слабый раб Твой, мне очень больно, мои боли текут рекой в моем сердце, но слова не приходят ко мне. Но вы знаете, я хочу, чтобы все люди стали мусульманами и чтобы все мусульмане поняли, что им нужно знать Мухаммада Мустафу, да благословит его Бог и дарует ему мир, лучше, чем они. Я хочу, чтобы каждый мусульманин и женщина поняли, что если им придется пожертвовать своей жизнью в этой жизни, то, прежде всего, пророк милосердия Мухаммад Мустафа, да благословит его Бог и дарует ему мир, был достойным человеком.

Действительно, одним из величайших качеств Аллаха является Ар-Рахман. Значение слова Рахман означает милующего всех существ, дарующего благословения как верующему, так и неверующему. Да, милость Божья безгранична. Всевышний Аллах обеспечивает пропитание даже своим грешным рабам, которые ослушались его. Он также послал своего последнего пророка Мухаммада, мир ему, как пророка милосердия. В Священном Коране сказано: «(О Мухаммад!) Мы послали тебя милостью ко (всем) мирам». (Анбия, стих

107). «Спасибо» в стихе имеет очень широкое значение. Этот факт могут понять только люди, которые осознают нравственность, добродетели и добродетели Мухаммеда, да благословит его Бог и дарует ему мир, терпимость его шариата, то, что он не оправдывает притеснения даже людям неверия. и многобожие, и что они являются источником таких добродетелей, как доброта и добродетель.

Мухаммад Мустафа, да благословит его Аллах и приветствует, был последним пророком Аллаха, величайшим и последним из пророков, посланником, которого Бог послал как милость всему миру, гордостью человечества, лучшим характером и самый совершенный из людей. .

Он Пророк Милосердия, Имам Путеводителя, благословение и мир ему. Он возлюбленный и посол Господа миров, посланный всему человечеству с прекрасным посланием. Он пожертвовал своей жизнью в этом мире ради своей уммы. Он будет ходатайствовать за нашу умму в будущей жизни, то есть в Судный день. Он первый постучится в врата рая.

Аллах Всевышний пожелал пролить свою милость на эту умму и пролил свою милость через Своего Пророка. В качестве доказательства и основания для этого был приведен ряд хадисов.

Абу Муса аль-Ашари, да будет доволен им Аллах, говорит:

«Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, называл нас по-разному: я Мухаммад, я Ахмад, я Мукаффи, я Хашир, я Набиюррахма, я Набиюттавба».

Рассказывает Муслим.

Комментарий:

В этом повествовании упоминаются три ранее не упомянутых имени:

1. Мукаффи.

Смысл этого благословенного имени исходит сзади и означает, что Мухаммад, да благословит его Бог и дарует ему мир, является последним пророком.

2. Набиюррахма.

Значение этого благословенного имени – пророк благодарности.

3. Набиюттавба.

Значение этого благословенного имени – пророк покаяния.

Изучая историю Господа Вселенной, мир ему и благословение, посланного в качестве милости к мирам, умма достойна его, любить и уважать его, защищать его честь своей жизнью и кровью, это долг и долг перед этой уммой.

Люди рождаются с инстинктом любить своих детей.

Согласно свидетельствам Сунны, одно из ста благословений Аллаха раздаётся Его слугам, и этой долей Божественного Милосердия каждый милует друг друга. Даже животное поднимает ногу, не наступая на своего ребенка.

Примечательно, что мусульмане самые добрые к детям и родителям. Для мусульман почитание родителей и детей и почитание их является одним из великих дел. Поэтому мусульмане не оставляют своих детей в детских домах, а родителей – в домах престарелых. Однако верно и то, что дети разные. Один правдив, а другой иногда лжет. Один храбрый, другой трусливый. Один быстрый, другой мягче. Один добрый, а другой более нелюбящий, и даже тогда мало кто ненавидит своего ребенка. Сколько бы мы ни горели и не страдали из-за плохих поступков, мы не можем сдаться и не простим. Причина этого, как мы сказали выше, обусловлена служением и благословением Господа Вселенной Мухаммада Мустафы, да благословит его Бог и дарует ему мир, которого Бог послал мирам в качестве милости.

Его любимый внук Хусейн, да благословит его Аллах и дарует ему мир, расскажет нам о некоторых качествах дворянина, который был послан как благословение всему миру: мир ему, он всегда был весел, нежен и добродушен. мораль.

Посланник Аллаха, да пребудут с ним молитвы Божии и мир, имел искреннее отношение к людям в любой ситуации: он не обвинял, не ругал и не стремился узнать их тайны.

Посланник Аллаха, да благословит его Бог и дарует ему мир, говорил только те слова, на которые он надеялся получить награду, а когда он говорил, сподвижники сидели молча, как будто птица села им на головы, и он говорит только после того, как Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, закончил свои слова.

Посланник Аллаха, да пребудут с ним молитвы и мир Божии, слушает первого собеседника, смеется над тем, над чем смеются сподвижники, удивляется тому, что удивляет его, терпит грубые слова и неуместные требования незнакомца, и спутники видят это и отталкивают незнакомца. Если хотят вывести его, то берут его за руку и говорят: «Если увидишь человека нуждающегося, помоги ему!» - говорили они.

Посланник Аллаха, да пребудут с ним молитвы Божии и мир, принимал похвалу только от достойных людей, он не перебивал никого, пока не закончил говорить, а если превышал свой лимит, то возвращал свои слова или покидал свое место». по сообщению Имама Тирмизи.

Передается от Усмана ибн Хунайфа, да будет доволен им Аллах:

«К Пророку, да благословит его Господь и дарует ему мир, пришёл слепой человек и сказал: «Помолись Богу, чтобы он исцелил меня». Потом он сказал: «Если хочешь, я отложу, и это хорошо (потерпеть со зрением). Если хочешь, я помолюсь». Он сказал: «Молись». Затем он приказал этому человеку совершить хорошее омовение, совершить два ракаата и произнести следующую мольбу:

«Аллахумма инни ас'алюка ва атаваджаху илайка би Мухаммадин набийир рахмати». (Этот человек) О Мухаммад, да благословит его Бог и дарует ему мир, обратился к моему Господу и сказал: «О Боже, прими заступничество его (Пророка, да благословит его Бог и дарует ему мир)» (пересказ Ибн Майя)).

Значение: О Аллах, я обращаюсь к Тебе и прошу милости через пророка Мухаммеда, да благословит его Господь и дарует ему мир.

В этом месте фраза «Прошу Пророка Мухаммада, да благословит его Бог и дарует ему мир, как василя» является доказательством допустимости использования человека в качестве василя. Хафиз, считающийся величайшим из мухаддисов, назвал этот хадис достоверным.

Первый месяц Рабиуль-месяц великого счастья и радости для мусульман. В этом месяце, благодаря всем мирам, двум лидерам мира, Пророку последних времен Мухаммаду, да благословит его Бог и дарует ему мир, родились. Мусульмане встречают этот месяц с особым духом и большой подготовкой, и в качестве небольшого проявления своей любви к Посланнику Аллаха алейхиссаляму они проводят мероприятия Маулид Шарифа и соревнования салават-зикра. Да благословит тебя Бог, Мухаммад.

Образование Накшбанди основано на тайном методе зикра, выбранном Шахи Накшбандом. Этот метод был разработан великими хранителями, которым он понравился, и дошел до наших дней. Эти методы и манеры взяты из аятов Корана, Сунны Пророка Мухаммада, да благословит его Бог и дарует ему мир, и дел его достопочтенных сподвижников (да благословит его Бог и дарует ему мир). Эта система образования полностью зависит от Корана и Сунны. Вся система воспитания и нравов в ней основана на основных истоках нашей религии. Эти манеры либо четко определены в Коране и Сунне, либо принимаются намеком, доказательством и молчанием. То есть в этом смысле нет ничего, что не соответствовало бы духу ислама.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

1. Аннотированный узбекский перевод аятов «Священного Корана». Шейх Мухаммад Садик Мухаммад Юсуф.
2. Издательство Шарк «Тафсири Хилал», Ташкент, 2012. Шейх Мухаммад Садик Мухаммад Юсуф.
3. «Сахихул Бухари» Ташкент 1993г. Мухаммад ибн Исмаил Бухари.
4. «Хадис и жизнь», том 19, HILAL PUBLISHING, 2016 г. Шейх Мухаммад Садик Мухаммад Юсуф.
5. «Вы видели Пророка» Издательское объединение Ташкентского Исламского Университета, 2007г. Абдул Азим Зиявуддин.

